
Conversación en español 
V úterý 29. 1. 2019 se konalo pro studenty 2. a 3. ročníku (kategorie SŠ I.) školní kolo konverzační soutěže ve 
španělštině. 

Španělské dopoledne začalo poslechovou částí, která prověřila pozornost a schopnost soutěžících porozumět 
běžným situacím. Po přestávce následovala část konverzační, ve které studenti nejdříve prezentovali vylosované 
téma a pak museli reagovat na otázky poroty. 

Příprava studentů byla opravdu svědomitá a konverzační výkony byly mnohdy velmi vyrovnané, celkové pořadí 
ale výrazně ovlivnil poslech - kdo lépe zvládl tuto kategorii, získal lepší umístění. 

V obou částech zabodoval a 1. místo obsadil Matěj Minarčík, který sice španělštinu studuje teprve druhým rokem, 

ale věnuje se jí s obrovským nadšením a energií. Druhé místo pak patřilo Kláře Tomčalové a třetí Lucii Oborné ze 

třídy 3.C. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Matěj Minarčík 2.C 
2. Klára Tomčalová 3.C 

3. Lucie Oborná 3.C 
 

Všem zúčastněným soutěžícím děkujeme a postupujícímu vítězi přejeme hodně štěstí v krajském kole. 
 

 



Conversación en español 

Ve čtvrtek 28. 4. 2019 se na ostravském gymnáziu Hladnov konalo krajské kolo konverzační soutěže 

ve španělštině. I vítězové našeho školního kola, Matěj Minarčík a Míša Šejvlová, si jeli porovnat síly 

s ostatními nadšenci tohoto jazyka. Každý ve své kategorii, která dle délky studia jazyka odráží  

i požadovanou jazykovou úroveň, museli prokázat své komunikační dovednosti nejen v samotné 

konverzaci, ale i při práci s textem a v porozumění poslechu. 

Míša v celkovém hodnocení kraje obsadila 6. místo a Matějovi bohužel těsně uniklo místo třetí. 

Nicméně svým ústním projevem porotu velmi zaujal a jako jediný z obou kategorií získal za tuto část 

plný počet bodů. Na základě této skutečnosti mu porota udělila zvláštní ocenění za mimořádný výkon 

v ústním projevu.  

Míše i Matějovi děkujeme za výbornou reprezentaci školy, oba do přípravy vložili mnoho svých sil,  

a kdo Matěje zná, ví, že příští soutěžní rok bere jako velkou výzvu.  

Za PK španělštiny Pavla Mazochová 
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